



ASOCIACE PRACOVNÍKŮ V REGENERACI
sekretariát a pošt. adresa: Nad Šutkou 41 e, Praha 8 - PSČ 182 00
tel. 284 021 911 e-mail: apr@seznam.cz www.aprcz.cz
IČO 638 39 857 bank. spojení ČSOB č.ú. 108 137 041 / 0300

Otevřený dopis

V Praze, dne 9.4.2020

Vážený pan
Mgr. et Mgr. Adam Vojtěch, MHA

Ministerstvo zdravotnictví ČR
Palackého náměstí 375/4
128 01 Praha 2

Vážený pane ministře,

vystupujeme jménem profesní společenské organizace sdružující bazény, sauny, maséry, provozovatele a poskytovatele regeneračních služeb.

Nacházíme se ve velmi obtížné situaci, stát se sice snaží minimalizovat negativní dopady na zdraví obyvatel, avšak nutností je řešit i velké ekonomické škody.

Podle technické zprávy Světové zdravotnické organizace neexistuje v současné době důkaz o přežití viru COVID-19 v pitné vodě. Procesy spojené s úpravou a dezinfekcí vody COVID-19 spolehlivě usmrcují (chlorace, ozonizace, UV záření). V rámci saunového provozu je dokázáno, že vlivem již 39,5°C hynou některé bakterie a většina virů i koronaviry. Teploty v prohřívárnách se pohybují v rozmezí 40 -100 °C. Z těchto důvodů považujeme zařízení bazénů, koupališť, saun a dalších za bezpečná a není důvod pro jejich dlouhodobé uzavření.

Standardní hygienické a bezpečnostní postupy, které používáme při provozu našich zařízení jsou považovány za dostatečnou prevenci nákazy. Společné prostory šaten, bazénové haly atd. nepředstavují pro návštěvníky riziko. Ani provoz maséren nepředstavuje významné riziko přenosu nákazy, kdy je v jednom prostoru pouze terapeut s jedním klientem. V těchto provozovnách lze velmi snadno zajistit předepsaný desinfekční režim mezi jednotlivými procedurami. Navíc veškeré naše provozovny jsou v souladu se Zák. 258/2000 Sb. o ochraně veřejného zdraví pod stálým dohledem orgánu ochrany veřejného zdraví.

Žádáme vás proto, abyste zvážil možnost otevření plaveckých areálů a relaxačních zařízení v co nejkratším možném termínu. Blíží se letní sezóna, která je pro další existenci těchto zařízení stěžejní! Prodloužení aktuálního stavu může být pro většinu z těchto zařízení likvidační. Bazény, sauny a masérny, které naši členové provozují, mají i významný vliv na posilování imunity návštěvníků i zlepšování nejen fyzického ale i psychického stavu v této náročné době s minimálním vlivem na riziko případného šíření nákazy.

S pozdravem

Jiří Novák

předseda představenstva, Asociace pracovníků v regeneraci